
Protokół nr 5/2024 

z dnia 26 lipca 2024 roku 

z posiedzenia Komisji ds. Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Wielkie 

Oczy 

Pan przewodniczący komisji D. Fedyk rozpoczął posiedzenie o godzinie 10:00, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 4 członków komisji obecnych było 4. 

Pan przewodniczący komisji D. Fedyk przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia: 

1. Rozpatrzenie skargi i wniosków UCiDK z dnia 27.03.2024 r. 
2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

 W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 

Albert Hawrylak, prawnik Pan Artur Baran. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 1 porządku posiedzenia. 

 Pan przewodniczący D. Fedyk oddał głos Panu A. Baran, który wyjaśnił czego dotyczy 
treść skargi i wniosków UCiDK z dnia 27.03.2024 r. (zał. nr 2 do protokołu). Wspomniał, że Pan 
M. M. złożył skargę do wcześniejszych wniosków jednak do rady naszej gminy wcześniej nie 
wpłynęły wnioski od tej osoby, w związku z tym został wezwany do wyjaśnień, czego nie 
uczynił. Pan przewodniczący D. Fedyk zapytał czy skargę i wnioski powinno się rozpatrywać 
osobno. Pan prawnik A. Baran odpowiedział, że ze względu na inny tryb rozpatrujemy je 
osobno. Pan przewodniczący D. Fedyk zwrócił uwagę na dane osobowe zawarte 
w uzasadnieniu oraz zaproponował aby zachowawczo usunąć imię i nazwisko w uzasadnieniu 
do projektu uchwały i wpisać inicjały. Przewodniczący komisji Pan D. Fedyk poddał 
przygotowany projekt uchwały dot. odpowiedzi na skargę pod głosowanie (zał. nr 3 do 
protokołu). Wszyscy członkowie komisji przegłosowali przygotowany projekt uchwały 
jednogłośnie pozytywnie. Przewodniczący komisji Pan D. Fedyk poddał przygotowany projekt 
uchwały będący odpowiedzią na wnioski pod głosowanie (zał. nr 4 do protokołu). Wszyscy 
członkowie komisji przegłosowali przygotowany projekt uchwały jednogłośnie pozytywnie. 
 
Przystąpiono do realizacji pkt. 2 porządku posiedzenia. 

W sprawach bieżących Pan przewodniczący D. Fedyk zwrócił się z prośbą do Pana wójta 

aby w pierwszej kolejności pracownicy kosili miejsca publiczne najczęściej uczęszczane oraz 

zapytał o temat przyłączenia posesji z rynku w Wielkich Oczach do sieci kanalizacyjnej. Pan 

wójt A. Hawrylak odpowiedział, że właśnie nastąpiło otwarcie przetargu i są analizowane 

oferty. W związku z zapytaniem Pana radnego D. Fedyk rozpoczęła się krótka dyskusja na 



temat wykonania odwodnienia przy budowie drogi na ul. Kazimierza. Pan wójt A. Hawrylak 

dodał, że był na przekazaniu drogi na ul. Łukawieckiej z firmą PBI. W ciągu 3 tygodni firma ma 

rozpocząć prace, natomiast zakończenie robót planuje się do maja 2025 r. 

W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący D. Fedyk 
podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji  o godzinie 10:51. 
 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska              

 

 

 

Przewodniczący Komisji 

 

          Dariusz Fedyk 


